

# 以美酒致青春 用佳酿敬韶华

“鼎誉酒莊”为谢师宴、升学宴甄选时光典藏

六月的风，吹散了考场的紧张，带来了收获的喜悦。在这个充满感恩与期许的盛夏时节，谢师宴、升学宴承载着厚重的师生情谊与家庭的欢欣，成为铭刻成长的重要仪式。一桌佳肴，满座亲朋，而席间那瓶精心挑选的美酒，不仅是味蕾的点缀，更是敬意与祝福的醇厚表达。鼎誉酒莊深谙这份仪式感的价值，特别推出多款承载文化与情感的高端名酒，为这一人生的重要里程碑增添一抹难忘的醇香。

## 谢师宴

### 杯酒之间，敬谢如山师恩

谢师宴，是学子们向辛勤耕耘的园丁表达最深切谢意的时刻。鼎誉酒莊甄选谢师宴用酒，口感应如师恩般醇厚

绵长，并兼顾宴席的整体氛围与多数宾客的口感偏好。

红运郎：郎酒的高端系列。酒质上乘，口感醇厚绵柔，外观设计大气典雅，瓶身以赤水河流域的丹霞地貌为灵感，庄重又不失时尚。开瓶瞬间，历经岁月沉淀的醇厚酱香悠然释放，入口绵柔细腻，层次丰富，回味悠长。

茅台与五粮液是白酒行业的领头品牌。其中茅台1935，作为茅台酒千元价格带的核心产品，以其传统中国红为主色调，与升学宴的欢乐氛围相得益彰。五粮液水晶瓶八代，作为浓香型白酒的佼佼者，深受消费者喜爱。经典的中国红瓶身，热烈而庄重，与谢师宴上感恩、尊重的氛围浑然天成。

## 升学宴

### 举杯同庆，启航锦绣前程

升学宴，是家庭欢庆的盛宴，是学子迈向未来的起点。此时的美酒，当有喜庆之形，当具蓬勃之气，当寄予前程似锦的厚望。

红花郎红十五，喜庆的中国红瓶身搭配鎏金装饰，大气华贵。其瓶颈火焰造型寓意孩子未来学业与人生之路如火焰般热烈向上。汾酒巴拿马系列，口感清香纯正，醇甜柔口，余味净爽，经典的红瓶金盖设计喜庆大气。

## 鼎誉心意

### 专业服务，让庆典更臻完美

鼎誉酒莊理解每一场升学宴、谢师宴背后的情感重量。以上推荐的酒款均来自鼎誉酒莊的甄选名酒，无论是为



联系电话：18561919019（杨经理）  
15953253225（赵经理）

了表达对老师的感激之情，还是为了庆祝孩子成功升学，这些酒都是你绝佳的选择。如果你对以上酒款感兴趣或有其他需求，欢迎前往各大鼎誉酒莊了解详情。联系电话：18561919019（杨经理），15953253225（赵经理）。



原切肉厚 细腻软糯 口感Q嫩 酸甜可口  
剧时当解馋小零嘴，让酸甜活力驱散食欲不振，给味蕾一场畅快的开胃盛宴。

这个夏天，让食客町成为你行李箱里的美味担当。无论是自驾游时的能量补充，高铁上的消遣零嘴，还是露营时的美食物分享，这些经过匠心打造的零食都能为旅程增添别样风味。

## 福利一：集章兑好礼

观众在影院取票后拿票根至前台加盖华艺影院印章留存，集齐2枚印章可兑换19.9元观影权益券1张加随机电影周边1份，集齐5枚印章可兑换普通厅免费观影券1张。

## 福利二：毕业季专属礼遇

在华艺影院毕业季打卡点打卡分享至社交平台可享25元观影1次或领取ins风拍立得相框1件。

## 福利三：会员权益再升级

会员消费攒积分，积分可实时抵扣、无门槛抵扣。每周三会员日，会员购票、购卖品享专属折扣(具体价格以影院公告为准)。

这个夏天，不妨走进利群华艺影院，在冷气十足的影厅里感受电影艺术的魅力，用光影故事为生活注入别样精彩。更多档期信息与活动详情可关注“利群华艺国际影城”官方微博实时查询，期待与广大影迷共度欢笑、热血与感动的电影之夏。

# 食客町出游零食清单大公开

四大系列产品解锁“舌尖上的旅行”

暑假临近，策划一场说走就走的旅行吧。无论是漫步在金色沙滩感受海风拂面，还是穿梭于青翠山径聆听鸟语蝉鸣，亦或是踏上异域城市探索人文风情，一段完美的旅程总少不了美味零食的陪伴。今天就让食客町奉上一份精心打造的出游零食清单，四大系列产品解锁“舌尖上的旅行”，让每一段旅途都“食”力全开。

## 果脯系列：浓缩的自然馈赠

精选当季新鲜水果，采用传统古法与现代工艺相结合制作方式，保留水果最本真的香甜。咬上一口，软糯Q弹

的口感在舌尖散开，浓郁的果香瞬间四溢。酸甜可口的芒果干，金黄透亮，每一口都充满热带风情；香甜软糯的草莓干，色泽诱人，仿佛把整个草莓园的甜蜜都浓缩其中，还有黄桃干、红杏干和柠檬干可供选择，为你的旅途锦上添花。

## 果蔬脆系列：轻盈的健康革命

针对现代人对健康零食的需求，食客町果蔬脆系列开创性地采用宇航冻干技术，严选当季新鲜蔬菜与水果，采用低温脆化工艺，最大程度保留维生素与膳食纤维。低糖配方轻负担，口感酥脆酸甜交织，无人工色素、防腐剂。

## 肉脯系列：蛋白质的能量补给

食客町肉脯系列为旅途中的肉食爱好者带来双重惊喜。精选优质猪里脊，低温慢烤工艺，非油炸更健康，精准控温逼出油脂，保留纯粹肉香。入口酥脆，咸甜交织。喜欢有嚼劲的也可以选择原切猪肉脯。解馋无负担，舌尖的狂欢即刻开场。

## 山楂系列：开胃的酸甜魔法

食客町山楂系列，无论是独立小包装的山楂条还是酸甜脆爽的山楂片，开袋便是自然果香。饭后嚼两颗解腻消食，追

# 60余部大片燃爆暑期档

利群华艺影院三重福利畅享光影时光

进入七月，全国学生群体迎来悠长假期，2025年暑期档电影盛宴也正式拉开帷幕。从汤姆·克鲁斯挑战极限的《碟中谍8》震撼开局，到超60部题材各异的中外佳片轮番登场，这个夏天注定将点燃影迷的热情。历史战争、科幻动作、爆笑喜剧、精品动画、悬疑烧脑……多元类型全面覆盖不同观众需求。

## 全类型片单满足多元观影需求

在历史战争题材领域，多部聚焦民族记忆的匠心之作值得关注。《731》以沉痛笔触再现二战黑暗历史，《东极岛》讲述渔民勇救盟军飞行员的真实事件，《天宝》则带观众重回盛唐气象。科幻动作爱好者可畅享《驯龙高手》新篇的奇幻冒险，《侏罗纪世

界：重生》再掀史前巨兽狂潮，《捕风追影》则带来高科技犯罪追踪的紧张刺激。

喜剧阵营中，《长安的荔枝》以唐朝快递员奇遇演绎古装轻喜剧，《戏台》用戏曲班底碰撞现代笑料，《人生会议》聚焦职场荒诞，《无名之辈：否极泰来》延续前作黑色幽默风格。亲子观众可选择《浪浪山的小妖怪》等国产动画精品。悬疑迷则不容错过《酱园弄·悬案》的民国奇案解密，《花漾少女杀人事件》的社会派推理。

## 利群华艺影院三重福利

作为青岛影院主力军，利群华艺影院特别推出“暑期观影升值计划”，为观众带来多重观影实惠。

